## ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ от 11.03.2019

по результатам общественного обсуждения проекта постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 31.05.2016 № 575»

Место, дата	613040, г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д. 6
	11.03.2019 г.

Настоящий документ составлен в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» (подготовка итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 31.05.2016 № 575» (далее – проект постановления)).

Срок проведения общественного обсуждения проекта постановления: с 26.02.2019 по 07.03.2019.

Предложения юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могли быть поданы в электронной или письменной форме. Адрес направления предложений в письменной форме: 613040, Кировская область, город Кирово-Чепецк, улица Первомайская, дом 6, кабинет 120. Адрес электронной почты для направления предложений в электронном форме: admzakup@list.ru, контактный телефон: 8(83361) 4-61-15.

Предложений по проекту постановления от юридических и физических лиц в период общественного обсуждения не поступило.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 № 476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 10.03.2016 № 225 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд заказчиков муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» проект постановления не подлежит рассмотрению на общественном совете при органе местного самоуправления.